
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 173 del 11/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: VERIFICA DELLA REGOLARE TENUTA DELLO SCHEDARIO 
ELETTORALE.-

     L'anno duemilasei, addì undici del mese di  luglio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Dr.Ssa 
Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : VERIFICA DELLA REGOLARE TENUTA DELLO SCHEDARIO ELETTORALE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223 "Approvazione del T.U. delle leggi per la disciplina 
dell'elettorato attivo e per la tenuta e la revisione delle liste elettorali";
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di prendere atto della regolare tenuta dello schedario elettorale su supporto informatico, ai 
sensi dell'art.  6 del DPR 20.03.1967, n. 223.-

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO
 (Dr.Ssa Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  13 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 174 del 11/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO AL PROGETTO DENOMINATO "SORDITÀ... 
PARLIAMONE"  PROPOSTO DA INFOGIOVANI DEL COMUNE DI 
NOVE, IN COLLABORAZIONE CON L'ENTE NAZIONALE 
SORDOMUTI - SEZIONE DI VICENZA E LA F.I.A.D.D.A. (FAMIGLIE 
ITALIANE ASSOCIATE PER LA DIFESA DEI DIRITTI DEGLI 
AUDIOLESI) - SEZ. DI BASSANO DEL GRAPPA.-

     L'anno duemilasei, addì undici del mese di  luglio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Dr.Ssa 
Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 



Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : PATROCINIO AL PROGETTO DENOMINATO "SORDITÀ... PARLIAMONE"  
PROPOSTO DA INFOGIOVANI DEL COMUNE DI NOVE, IN 
COLLABORAZIONE CON L'ENTE NAZIONALE SORDOMUTI - SEZIONE DI 
VICENZA E LA F.I.A.D.D.A. (FAMIGLIE ITALIANE ASSOCIATE PER LA 
DIFESA DEI DIRITTI DEGLI AUDIOLESI) - SEZ. DI BASSANO DEL GRAPPA.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1- di concedere il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale al progetto promosso, a livello 
regionale, da Infogiovani del Comune di Nove, in collaborazione con l'Ente Nazionale 
Sordomuti - Sez. di Vicenza e la F.I.A.D.D.A. (Famiglie Italiane Associate per la Difesa dei 
Diritti degli Audiolesi) - Sez. di Bassano del Grappa ,  denominato "Sordità....parliamone", 
secondo il programma allegato;

2- di sostenere l'iniziativa con un contributo di  € 250,00.= da erogare alla Associazione 
F.I.A.D.D.A.  (Famiglie Italiane Associate per la Difesa dei Diritti degli Audiolesi) - Sez. di 
Bassano del Grappa, e per essa al suo Presidente pro-tempore,  Tessari Mirco, a parziale 
copertura delle spese di cui al preventivo allegato alla domanda pervenuta al protocollo 
comunale in data 08.05.2006, n. 7485.-

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO
 (Dr.Ssa Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  13 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 175 del 11/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO ALL'ASSOCIAZIONE  "AMICI DEL VILLAGGIO" 
PER L'ORGANIZZAZIONE DELL'ANNO DEL BAMBINO. 

     L'anno duemilasei, addì undici del mese di  luglio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale l Vice Segretario Dr.Ssa 
Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONTRIBUTO ALL'ASSOCIAZIONE  "AMICI DEL VILLAGGIO" PER 
L'ORGANIZZAZIONE DELL'ANNO DEL BAMBINO. 

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di sostenere ed incentivare l'attività dell'Associazione "Amici del Villaggio" dando la 
possibilità alla stessa di utilizzare un locale comunale sito all'interno dello Stadio Comunale 
della Padania T. Zen, dando un supporto logistico e tecnico ed erogando un contributo pari a €  
2.500,00;

2. di demandare al Responsabile dell'Area competente l'assunzione dell'impegno di spesa e  
l'adozione degli adempimenti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 L VICE SEGRETARIO
 (Dr.Ssa Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  13 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


